

## 28 апреля – Всемирный день охраны труда.

Поздравляем специалистов и благодарим их за все, что они делают на благо нашего здоровья на рабочем месте и улучшения условий труда!



**С Всемирным  
Днем  
охраны труда!**

Труд – это неотъемлемая часть нашей жизни и каждому из нас хочется, чтобы он не только достойно оплачивался, но и был максимально безопасен и удобен.

Профсоюзы Подмосковья считают охрану труда и здоровья работников первоочередной задачей! Для этого ежедневно работают более 7000 инспекторов труда и уполномоченных по охране труда профсоюзов.

Цифры, которые приводят аналитики, шокируют: смертность и заболеваемость из-за несчастных случаев на производстве недопустимо велика. Растет число смертельных случаев напрямую не связанных с производством, но происходящих на рабочем месте.

Для профсоюзов этот день – напоминание о том, как много еще предстоит сделать – проводить постоянный контроль спецоценки рабочих мест, взять под личную ответственность инструктажи по охране труда и технике безопасности, позаботиться, чтобы работники были обеспечены качественной спецодеждой и медицинскими профилактическими осмотрами. Работа огромная, но вместе мы с ней справимся!

Поздравляем всех ответственных за охрану труда с профессиональным праздником! В офисе и на производстве, в любой сфере мы стремимся к тому, чтобы работать было безопасно. Пусть каждый рабочий день приносит только радость от выполненных задач и материальный достаток, а здоровью на рабочем месте ничто не угрожает!